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Câu I: (4,0 điểm)  
1. Rút gọn biểu thức 
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Tính giá trị của biểu thức 
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Câu II: (4điểm)

1. Tìm m để phương trình 
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2. Giải hệ phương trình : 
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Câu III: (4điểm)

1. Cho hai số tự nhiên a và b. Chứng minh rằng nếu tích a.b là số chẵn thì luôn tìm được số nguyên c sao cho a2 + b2 + c2 là số chính phương

2. Tìm tất cả các bộ ba số nguyên dương  (x; y ; z) thỏa mãn:

 


xyz = x2 - 2z + 2

Câu IV: (6điểm) 

Cho tam giác 
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 nội tiếp đường tròn 
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 và điểm 
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 là tâm đường tròn nội tiếp của  tam giác đó. Các điểm 
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 không chứa đỉnh 
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 lấy điểm 
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. Chứng minh rằng:
1. 
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 là trực tâm của tam giác 
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2. Tứ giác 
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 nội tiếp một đường tròn.

3. Tâm đường tròn ngoại tiếp tam giác 
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 luôn thuộc một đường thẳng cố định.

Câu V: (2điểm)
          Cho ba số dương  x, y, z thay đổi thoả mãn điều kiện: x + 2y + 3z = 3.
     Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức: Q = 
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	Lại có 
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	Đặt 
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	PT đã cho có bốn nghiệm phân biệt 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image50.wmf]2
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	Khi đó PT đã cho có bốn nghiệm là 
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	Kết hợp định lý‎ viet đối với phương trình (1) ta có:  
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  Kết hợp (*) suy ra m =10 là giá trị cần tìm.
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	Giải hệ phương trình : 
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              Điều kiện y 
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Đặt z = 
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	Trừ vế với vế của hai phương trình trên dẫn đến:  x – z = 0 

(vì  x2 + xz + z2 +3 = (x + 
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	Thay x = z vào phương trình (1) của hệ  ta được : x3 – 3x – 2 = 0 
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	Từ x = z = 
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 nghiệm (x ; y ) là (-1 ; -2) ; (2 ; 1)
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	Ta có ab 
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 Nếu b 
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 2 thì a2 + b2 
[image: image74.wmf]M

 2 , đặt a2 + b2 = 2k+1  (k
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Lúc đó chọn c = k thì a2 + b2 + c2 = k2 +2k + 1 = (k +1)2
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 a2 + b2 + c2 là số chính phương
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 4 , đặt a2 +b2 = 4k  (k
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Lúc đó chọn  c = k -1 thì a2 + b2 + c2 = 4k + (k -1)2 = (k +1)2
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 a2 + b2 + c2 là số chính phương
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	Vậy luôn chọn được c 
[image: image84.wmf]Î

 Z sao cho a2 + b2 + c2 là số chính phương
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	Với x, y , z là các số nguyên dương. Xét phương trình

xyz = x2 – 2z + 2 
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Nếu x = y thì z = 1. Khi đó bộ số ( x ; x ; 1) với x là số nguyên dương thỏa mãn
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 Nếu x > y thì x2 + 2 > xy +2

Vì z là số nguyên dương nên x2 + 2
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 2(x – y) 
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	Do đó tồn tại số nguyên dương k sao cho 2(x – y) = k(xy + 2)

Nếu k 
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 (x + 1) (y – 1) + 3 < 0   ( vô lý)

Nếu k = 1 thì 2(x – y) = xy + 2 
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 (x + 2) (y – 2) = - 6

Vì  x; y nguyên dương nên y = 1 ; từ đó x = 4 ; z = 3

Vậy có bộ số ( x ; y ; 1) với x = y là số nguyên dương tùy ý và 

                     (x ; y ; z) = (4 ; 1 ; 3) thỏa mãn phương trình
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	Do I là tâm đường tròn nội tiếp của 
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Gọi H, là giao điểm của B'C' với AA'; K, là giao điểm của B'A' với CC'.
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	Ta có: 
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Lưu ý khi chấm bài:

- Nếu học sinh làm cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa

- Bài hình không vẽ hình hoặc vẽ sai hình thì không chấm điểm.
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